

ERRATA

Polar Record, Vol 17, No 109, January 1975 Page 423, line 41 For 1929 read 1936

Polar Record, Vol 17, No 110, May 1975 Page 494, line 28 For WOLF, H. read HERRE, W.